Oldatok haladéknak Maxi gyakorlds

1. Hany gramm vizben kell feloldani 20 gramm kristalyvizes szodat (NazCO3 -10 HZO) , ha 10 témegszazalékos
oldat el6allitasa a feladat? (Valasz: 54,1 gramm vizben)

2. Hany gramm 4 tomeg%-os réz(ll)-szulfat-oldatban oldjunk fel 200 gramm kristalyvizes réz(II)-szulfatot
(CuSO D HZO) , ha 16 témeg%o-os oldatot kell elallitani? (Valasz: 798,75 gramm 4 témeg%o-os oldatban)

3. Hany gramm 65°C-on telitett oldatot kell lehtiteniink 33°C-ra ahhoz, hogy 100 gramm kristalyos réz(1I)-szulfat
valjon ki az oldatbdl? A telitett oldat 65°C-on 30 tdmeg%-o0s, 33 °C-on pedig 20 témeg%o-os. A kristalyvizes
s6 képlete (CuSO, -5 H,0) (Valasz: 439,3 gramm oldatot kell Iehiiteni)

4. Hany gramm timsé [KA](SO4)2 -12H20] valik ki 200 g 80°C-on telitett oldatbol, ha azt 20°C-ra lehiitjiik?

80°C-on 71 g vizmentes s6/100 g viz, 20°C-on 5,9 g vizmentes s6/100 g viz az oldhatésag. (Vélasz: 147,09 g
[KAI(S0O,),-12H,0 | vilik ki)

5. Egy fém +2-es oxidacids allapotban képzett nitratja kristalyviztartalmu s6. Hevitve azt tapasztaljuk, hogy a sjat
kristalyvizében éppen feloldodik. Az igy kapott oldat 63,45 tomegszazalékos illetve 14,29 anyagmennyiség-

szazalékos. Mi a s6 képlete? Valasz : ((ju(No3 ), 6 HZO)

6. Ha 80 mol vizzel 50°C-on telitett mangan(Il)-klorid-oldatot készitlink, és ezt lehttjitk 0°C-ra, akkor 6,25 mol
s6 kristalyosodik ki. Mi a kivalé kristalyvizes s6 képlete? 0 °C-on 0,9 mol vizmentes s6 oldédik 10 mol vizben,
50 °C-on pedig 1,4 mol oldédik 10 mol vizben. (Valasz: MnCl, -4 H,0O)

7. 200 gramm s6savhoz 20,0 gramm mészkovet adunk. A mészké oldédasa utin az oldat 12 témeg% sésavat
tartalmaz. Hany témeg%o-os a kiindulasi oldat? (Valasz: 19,972 t6meg%o-os)



